

新修马路通车数日就“破相”

机动车临时借用非机动车道和人行道致路面不堪重负

“金沙江西路从金运路到金园一路,短短几百米路上有好几处凸起和坑洞。这条路前几天刚铺完沥青通车,怎么现在就成了这样了?”昨天,网友@uldxls 在新浪网上海滩微博上爆料时质问。

400米路多处坑洞

记者赶到现场看到,金沙江西路从金运路往西至金园一路,确实是一条新修的马路。这段路位于轨交13号线金运路站的外面,路中央划着黄色双黄线,线上放置着一排橘红色的隔离桩,双向各有两车道供机动车行驶,每条车道宽两米多。

然而,在东西向一侧的机动车道上,短短400米内就有三四个大坑洞。其中有一个坑几乎占据了一条车道,长二、三米。路面沥青层已裂开,露出下面的水泥混凝土和碎石渣,一些石子儿飞溅到了旁边车道上,车辆开过时颠簸不已。而在十余米开外,还有两道宽约一指的裂缝,看痕迹像是被卡车轮胎压裂的。

除此之外,在北面机动车道上,施工队用挖土机挖开了两个10平方米大的坑,正在对马路翻新补救。



工人开挖路面准备重新浇筑

金旻矣 摄

新路颠簸网友不解

记者从网友处了解到,上周她经过此处时,看见这条路正在铺设沥青。昨天再次经过时,道路已经通车了,可是她驾车驶过,竟看到好几处

凹坑和裂缝。“开车就已经感觉到颠簸了,如果骑非机动车肯定颠簸得更加厉害。这可是刚修好的路呀,怎么会是这样?”网友表示不解。

对此,管辖此地的江桥镇政府有关部门表示,金沙江西路是一条区级

道路,由区公路管理署负责。目前,该路段正在进行轨交站外道路的施工。

重新浇筑铺设沥青

在翻修现场,记者找到了施工负责人。对于新建道路出现大坑的现象,对方解释称,这是由于规划变动导致强度不足。在规划中,现在的东西向两条车道并不是机动车道,而是人行道和非机动车道,而双黄线以南的道路才是正规机动车道。因此,在施工建造时,这两条车道是按非机动车道和人行道的强度标准建造的,路基较薄。尤其是北面的车道,路基更薄,“因为几个月后就是人行道,要在上面铺行道砖”。

然而,由于金沙江西路西向东的车道尚未施工完毕,因此只能临时将非机动车道和人行道也作为机动车道使用。受机动车的轮番碾压,道路不堪重负,产生了凹陷和缝隙。“当时以为只过渡两三个月应该没事,现在看来确实是估计不足。”

这名负责人表示,对所有坑洞和缝隙将作修补,挖开路面重新浇筑水泥混凝土,之后将重新铺设沥青。

本报记者 金旻矣 郑裕利

突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

昨日多起车辆自燃

► 昨天下午4时许,嘉定区新黄路黄渡公园门前,一辆面包车突然冒烟,司机立即停车检查,发现车底发动机部位已有火苗蹿出。车上人员立即跳下车,并报警求助。不一会儿,大火从驾驶室内熊熊燃起,火势迅速蔓延。现场浓烟滚滚,十多分钟后,整辆面包车已面目全非,烧得只剩下一个灰黑色的铁壳。

事发后,消防车迅速赶到现场处置,大火很快被控制住。30分钟后,事故车辆被拖离现场。据初步分析,起火原因可能是汽车电路短路所致。

► 昨天上午10时22分,一辆蓝色大众轿车沿南北高架北向南行驶,至距离淮海中路上匝道不到100米时,车头突然冒出浓烟,引擎盖内蹿出明火。驾驶员下车打开发动机盖试图自救,但无奈火势过猛,不久整辆车就被吞噬。现场黑烟升腾,并不断伴有爆裂声。司机见火势无法控制,只得报警。

消防部门接报后赶到,约20分钟后大火被扑灭。此时整辆车烧得只剩下空架,高架隔音板也被熏黑。受事故影响,南北高架由北向南方向一度拥堵长达1公里。

► 昨天上午8时20分许,S32申嘉湖高速K15处一辆行驶中的轿车突然起火燃烧,随后整辆轿车被大火烧毁。

■ 有关部门提醒市民,上车前应注意对车辆的保养,不要随意改动车辆电路。

通讯员 殷佳维

本报记者 金旻矣 陆常青 王勤俭

棋牌室发生血案 一男子被砍身亡

本报讯(记者 曹文清)昨天傍晚5时许,闸北区闻喜路一小区发生惨剧,一名男子在小区棋牌室内与人发生口角被砍死。目前,警方正全力追捕逃跑的凶手。

目击者称,当时棋牌室内几名男子发生口角,其中一人在争执中被对方用刀具在头、颈部砍了数刀。被砍男子当即血流不止倒在地上。120救护车赶到后将伤者送往医院,但其仍不幸身亡。

SUV撞变电箱侧翻



本报讯(记者 左妍)昨天下午4时20分,一辆现代SUV在泰泰北路龙水南路路口右转弯时因车速过快,一头撞上路边变电箱后侧翻(见图网友提供)。驾驶员爬出驾驶室,经检查,除头部有擦破之外并无大碍。

移植树木太随意 残枝败叶落满地

头叹息。

根据《上海市绿化条例》规定,禁止擅自迁移树木,确需迁移树木的,建设、养护单位或者业主应当向市或者区、县绿化管理部门提出申请。

昨天下午,记者就此致电浦东新区绿化和市容管理局。工作人员表示,虽然空地由开发商买下,空地上的附着物(即绿化)也归开发商所有,但这些绿化仍应得到法律保护。在绿化移植过程中,适当的起挖和修剪是允许的,但洪山路501弄空地的绿化移植如果做得“过了火”,他们会介入调查。



上海康城继保安堵门事件后又起风波

一夜间20多辆轿车轮胎被扎破

本报讯(记者 金旻矣)前天晚上至昨天早晨,上海康城小区20多辆轿车的轮胎被扎破。由于小区刚刚闹过保安堵门风波,居民对小区的物业管理工作颇有微词。

昨天早晨,居民张先生正准备上班,突然发现停在小区停车位上的自家轿车的2只轮胎被恶意扎破,轮胎

气都瘪了,轿车“趴窝”,无法行驶。张先生郁闷不已,向小区物业反映,这才知道在他之前已有多名车主向物业反映爱车遭遇毒手。不少车被扎破了2只轮胎,有的车甚至被扎破了3只轮胎。据粗略统计,一夜之间小区内共有20多辆轿车轮胎被扎破,大多集中在小区三期。

据居民反映,小区车辆集体被扎破轮胎或被划的事已发生多次,就在一个星期前,也发生过类似事件。联想到前些日子小区新旧保安在交接时发生的堵门事件,居民对上海康城的物业、安保管理议论纷纷,认为没有安全感。

目前,警方已介入调查。

上海好心人 中国新闻名专栏

本报讯(记者 左妍 通讯员 刘蓉芳)“我丢了存折,幸亏被市一医院的好心师傅捡到,否则真不知道该怎么办……”揣着失而复得的30万元存折,80多岁的朱老伯激动不已。昨天,他讲述了事情的来龙去脉。

朱老伯和老伴钱阿婆都已80多岁高龄,自从钱阿婆患病住进上海市第一人民医院后,朱老伯每天来探望,但家中的存折让他很不放心,于是决定带在身边。朱老伯年事已高,匆忙中将放存折的信封丢失了。

八旬老人到市一医院探病随身携带“全部家当”

医院职工拾30万元存折归还失主

3月7日下午,医院总务处木工朱飞和丁国华路过3楼病房时,发现电梯间的地面上有一只信封,两人拾起信封后发现里面有多张存折和存单。“带那么大额度的存折来,一定是救命钱!”两位师傅立即把信封交到医院保卫处。保卫处工作人员杨传架查看了信封里的物件,但没有发现任何联系方式和身份证明。经清点,信封内共有存折和存单10张,合计存

款30.8万元,其中包括一张2万元可直接提现的存单。

“失主一定非常着急。”医院保卫处一方面根据存折上的姓名与警方联系,另一方面在附近楼面寻找符合存折姓名的患者。终于,在心内科3楼病房里,大家找到了和存折上姓名相同的钱阿婆。朱飞和丁国华在院保卫处同志的陪同下,将信封送到钱阿婆床边。钱阿婆和朱老伯激

动得热泪盈眶,存折失而复得让他们兴奋得像两个孩子,这可是夫妻俩一生的积蓄啊!

夫妻俩紧紧拉着两位好心师傅的手说不出话来,同时对医院保卫处工作人员认真负责的态度赞不绝口。通过此事,医院也提醒各位老年患者,出门看病随身带适量的钱即可,不必将全部钱款带在身边,以免在匆忙中丢失。

热线专递 >>>

【“水管家”龙头难关闭】

昨晚10时:读者董先生来电反映,他家一台申花牌“水管家”,使用不到一年,龙头无法正常关闭。报修后,维修人员多次上门更换,但都无法完全解决问题。

【防盗门损坏近一年】

昨晚8时:家住闵行区浦连路51号的张先生来电反映,他住的楼房防盗门坏了将近一年,向物业反映多次,至今无人修理。

王勤俭 陆常青 整理